Egy generator elektromos ereje £ = 60 volt és ellenalldsa r; = 6 ohm. E generator aramkorébe kapcsolunk egy
r1 = 4 ohmos ellenéallasi moétort, amelynek kapocsfesziiltsége v = 30 volt akkor, amikor az altala hasznositott munka
maximalis értékd.

1°. Mekkora R ellenallas bekapcsolasaval lehet ezt a koriilményt a motornal biztositani? Mekkora a moétorban
fellép6 ellenelektromotoros eré?

2°. Menyi hé fejlédik R bekapcsolasa el6tt és utan az egész aramkorben, mekkora mindkét esetben a motor és a
generator kapocsfesziiltsége és a motor hatasfoka?



